Objekt: Materialsammlung: Zündapp KS 600, KKS 600

Museum: Deutsches Technikmuseum Trebbiner Straße 9 10963 Berlin 030-902540 schwirkmann@technikmuseum.berlin

Sammlung: Zündapp-Dokumentensammlung

Inventarnummer: I.4.421 0028

Beschreibung

Leistungskurve des Serienmotors KS 600 - Technische Angaben - Pressinformationen zur Internationalen Automobil- und Motorrad- Ausstellung in Berlin 1938 - Typenbescheinigung - Fragebogen zur KS 600 - Motorradpreisliste ab 1939

Grunddaten

Material/Technik:

Maße:

Ereignisse

Aufgenommen wann 1937-1941

wer

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Zündapp-Werke, Nürnberg

wo

Schlagworte

- Kraftrad
- Motor
- Motorrad
- Technik

- Werbung
- Zündapp KKS 600
- Zündapp KS 600